



હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી

એમ.ફીલ. પ્રવેશ અંગેની સૂચના

શૈ.વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ માટે એમ.ફીલ. પ્રવેશ માટે જાહેરાત ક્રમાંક : ૦૩/૨૦૧૯ થી જુદા જુદા વિષયો માટે ઓનલાઈન ફોર્મ ભરવા માટે જાહેરાત આપવામાં આવેલ હતી. જે સંદર્ભે વિદ્યાર્થીઓ ધ્વારા ઓનલાઈન ફોર્મ ભરવામાં આવેલ. જે સંદર્ભે વિદ્યાર્થીઓની કામચલાઉ યાદીઓ નીચે મુજબ છે.

- A.** યાદી નં.-૧ એમ.ફીલ. પ્રવેશ પરીક્ષામાંથી મુક્ત મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓની યાદી
- B.** યાદી નં.-૨ એમ.ફીલ. પ્રવેશ પરીક્ષા આપનાર વિદ્યાર્થીઓની યાદી
- C.** યાદી નં.-૩ એમ.ફીલ. અમાન્ય વિદ્યાર્થીઓની યાદી

વધુમાં ઉપરોક્ત તમામ કામચલાઉ યાદીમાં સમાવિષ્ટ વિદ્યાર્થીઓના નામની સામે આપે મોકલાવેલ ઓનલાઈન ફોર્મની વિગતોની ક્ષતિઓ દર્શાવવામાં આવેલ છે. રિમાર્ક્સમાં ક્ષતિઓ દર્શાવેલ હોય તેવા તમામ વિદ્યાર્થીઓને તારીખ : ૧૩-૦૯-૨૦૧૯ ના રોજ સવારે ૧૧-૦૦ થી ૦૫-૦૦ (રિશેષ સમય : ૦૨-૦૦ થી ૦૩-૦૦) સુધી ક્ષતિ પૂર્ણ કરવા તમામ આધાર પુરાવા તેમજ પ્રમાણિત નકલો સાથે ગણિતશાસ્ત્ર ભવન, હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી, પાટણ ખાતે સ્વખર્ચે ફરજીયાત હાજર રહેવા જણાવવામાં આવે છે. જે વિદ્યાર્થીઓ ધ્વારા ક્ષતિ પૂર્ણ (ખૂટતા આધાર-પુરાવાઓ નિયત સમય મર્યાદામાં) કરેલ હશે તે વિદ્યાર્થીઓને જ એમ.ફીલ. પ્રવેશ પરીક્ષામાં બેસવા દેવામાં આવશે. નિયત સમય મર્યાદા બાદ કોઈપણ વિદ્યાર્થીઓની ક્ષતિપૂર્તતા અંગેની કાર્યવાહી થઈ શકશે નહીં તથા તે અંગેની કોઈપણ દાદ-ફરીયાદ સાંભળવામાં આવશે નહીં. જે ધ્યાને લેશો.

આદેશથી.

એમ.ફીલ. પ્રવેશ અંગેની સૂચના

A. List of Provisional Eligible & Exempted candidate from online M.Phil. Entrance test

⇒ આપે રજૂ કરેલા દસ્તાવેજોને ધ્યાનમાં લઈ હાલ તમને ઓનલાઈન પ્રવેશ પરીક્ષામાંથી મુક્તિ આપવામાં આવે છે. પરંતુ તમારા અસલ દસ્તાવેજોની ચકાસણી દરમ્યાન જો કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ કે વિસંગતતા માલુમ પડે તો તમારો પ્રવેશ માટે કોઈ હક / દાવો રહેશે નહીં અને પ્રવેશ અરજી રદ કરી દફતરે કરવામાં આવશે. જેની સર્વ વિદ્યાર્થીઓ કાળજીપૂર્વક નોંધ લેશો.

B. List of Provisional Eligible Candidate

⇒ આપે રજૂ કરેલા દસ્તાવેજોને ધ્યાનમાં લઈ હાલ તમને ઓનલાઈન પ્રવેશ પરીક્ષામાં બેસવા દેવાની મંજૂરી આપવામાં આવે છે. પરંતુ તમારા અસલ દસ્તાવેજોની ચકાસણી દરમ્યાન જો કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ માલુમ પડે તો તમારો પ્રવેશ માટે કોઈ હક / દાવો રહેશે નહીં અને પ્રવેશ અરજી રદ કરી દફતરે કરવામાં આવશે. જેની સર્વ વિદ્યાર્થીઓ કાળજીપૂર્વક નોંધ લેશો.

C. List of Rejected Candidate

⇒ નીચે દર્શાવેલા રજીસ્ટ્રેશન નંબર વાળા વિદ્યાર્થીઓએ રિમાર્કસમાં દર્શાવ્યા પ્રમાણેના અધૂરી વિગતોને કારણે પ્રવેશ પાત્રતા ધરાવતા નથી.